

अतिक्रमण के सीमांकन में लगाया भेदभाव का आरोप

एनएच के रुख से भड़के व्यापारी

रामनगर उत्तरांचल दीप ब्यूरो

उच्च न्यायालय के आदेश पर नेशनल हाइवे पर किये गये अतिक्रमण को मंगलवार से हटायें जाने की घोषणा से गुस्साये व्यापारियों में रोष है। उन्होंने ब्लाक प्रमुख के नेतृत्व में तहसीलदार से मुलाकात कर एनएच पर अतिक्रमण चिन्हित करने में भेदभाव का आरोप लगाया है। गौरतलब है कि रानीखेत रोड पर अतिक्रमण को शीघ्र चिन्हित कर शीघ्र हटाने के निर्देश दिये थे जिसके बाद एनएच व लोनिवि ने शिवलालपुर चुंगी से लोनिवि कार्यालय तक अतिक्रमण चिन्हित किया था। अतिक्रमण के दायरे में कोतवाली परिसर की दीवार, नगर पालिका, दो पेट्रोल पम्प, इण्टर कालेज, मस्जिद के अतिरिक्त सड़कों व्यापारियों को अतिक्रमण हटाने का नोटिस दिया गया था। लेकिन नोटिस देने के बावजूद अतिक्रमणकारियों ने अपना अतिक्रमण नहीं हटाया। अब एनएच ने अतिक्रमणकारियों अपना अतिक्रमण हटायें जाने के लिये



● तहसीलदार प्रियंका रानी को ज्ञापन देते व्यापारी।

सोमवार तक की मोहलत देकर मंगलवार से अतिक्रमण न हटायें जाने पर स्वयं ही अतिक्रमण हटायें जाने की चेतावनी दी थी। आनन-फानन में एनएच की इस कार्यवाही के खिलाफ आम व्यापारी एकजुट होने लगे। व्यापार मण्डल के मनमोहन अग्रवाल के नेतृत्व में शिवलालपुर, भवानीगंज क्षेत्र के व्यापारियों ने बैठक

का आयोजन किया, जिसमें प्रशासन के समक्ष अपना पक्ष रखने पर मंथन किया गया। वहीं ब्लाक प्रमुख संजय नेगी के नेतृत्व में तहसीलदार प्रियंका रानी से मिले लोगों ने एनएच पर गलत सीमांकन का आरोप लगाया। तहसीलदार ने इस मामले में सोमवार से पूर्व ही जांच का भरोसा दिलाते हुये कहा कि यदि सीमांकन सही पाया गया तो मंगलवार से हर हाल में अतिक्रमण हटाया जायेगा। दूसरी ओर चार दर्जन से अधिक अतिक्रमणकारियों ने अपने-अपने अतिक्रमण स्वयं ही हटाकर विभाग को इसकी सूचना दे दी है। इस दौरान अशोक सचदेवा, पूरन डोबी, कुलदीप माहेश्वरी, प्रमोद चौहान, विरेंद्र पाल, अमित मेहरोत्रा, तेजेश्वर घुघत्याल, रोहित नेगी, प्रवीन अरोरा, अशोक मेहरोत्रा, सहित कई लोग मौजूद रहे।

उत्तरांचल दीप

विधायक ने बजट को ऐतिहासिक बताया

रुद्रपुर

उत्तरांचल दीप ब्यूरो

विधायक राजकुमार टुकराल ने आम बजट को ऐतिहासिक बताया हुये कहा कि इसमें गरीबों, किसानों, महिलाओं, युवाओं का विशेष ध्यान रखते हुये देश के सर्वांगीण विकास पर जोर दिया गया है और सबका साथ सबका विकास के लक्ष्य को केन्द्रित किया है। टुकराल ने जारी बयान में कहा कि बजट से उत्तराखंड को भी विशेष लाभ होगा। केंद्रीय वित्तमंत्री अरुण जेटली ने बजट में देश के 10 करोड़ परिवारों को स्वास्थ्य संरक्षण प्रदान करने का ऐलान किया है। जिसके अन्तर्गत करीब 50 करोड़ लोगों को लाभ पहुंचेगा। यह दुनिया में सरकार की तरफ से स्वास्थ्य की दिशा में उठाया गया सबसे बड़ा कदम है। बजट में किसानों का विशेष ध्यान रखा गया है और 2022 तक किसानों की आय को दोगुना करने का लक्ष्य निर्धारित किया गया है। 100 करोड़ टर्नओवर वाली किसान कंपनियों को कर में 100 प्रतिशत छूट देने की घोषणा की गयी है। सामाजिक सुरक्षा के

संबंध में बजट में किये गये प्रावधान का उल्लेख करते हुये टुकराल ने कहा कि इससे जुड़ी योजनाओं के लिये करीब 10 हजार करोड़ रुपये का आवंटन किया गया है। देश में इस साल 70 लाख रोजगार के अवसर सृजित किये जायेंगे। अनुसूचित जाति, जनजाति के कल्याण के लिये जहां आवाटिंट राशि में भारी बढ़ोतरी की गयी है वहीं देश के हर गरीब को 2022 तक घर देने का लक्ष्य रखा गया है। टुकराल ने कहा कि भारत शीघ्र ही दुनिया की पांचवी बड़ी इकोनोमी बन जायेगा और देश की विकास दर आठ फीसदी रहने की उम्मीद है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में देश हर क्षेत्र में आगे बढ़ रहा है। वर्तमान बजट इसी विकास का परिचायक है। उन्होंने जनहित के बजट के लिये प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और वित्त मंत्री अरुण जेटली को बधाई देते हुए आभार जताया। बजट की विपक्षी दलों द्वारा आलोचना करने पर उन्होंने कहा कि सच्चाई यह है कि विपक्ष के पास बजट की आलोचना का कोई मजबूत आधार नहीं है और वह इस शानदार बजट से बांखला गया है।

संक्षिप्त

ट्रांजिट कैंप में क्रिकेट टूर्नामेंट शुरू

रुद्रपुर। भाजपा नेता सुरेश कोली ने ट्रांजिट कैंप फुटबॉल मैदान में चल रहे क्रिकेट टूर्नामेंट का शुभारंभ किया। इस दौरान सुरेश कोली ने मैदान में पहुंचकर दोनों टीम के खिलाड़ियों से हाथ मिलाकर परिचय प्राप्त किया। इस उपरांत बल्ले से शांति लगाकर मैच का शुभारंभ किया। कोली ने कहा कि शरीर के लिए पढ़ाई के साथ-साथ खेल भी आवश्यक है, जो हमारे मस्तिष्क को दुरुस्त रखता है। उन्होंने कहा कि खेल से आपसी भाईचारा भी बना रहता है। उन्होंने कहा ऐसे ही छोटे-छोटे टूर्नामेंट से देश के लिए खेलने वाला खिलाड़ी उभरकर सामने आता है। इस तरीके के क्रिकेट टूर्नामेंट समय-समय पर होते रहना चाहिए। इस अवसर पर मुख्य रूप से उत्पल दीक्षित, अर्जुन विश्वास भी मौजूद रहे।



प्रयोगात्मक परीक्षाओं की तिथि घोषित

रुद्रपुर। श्री गुरुनानक बालिका इंटर कालेज रुद्रपुर में इंटर की संस्थागत व व्यक्तिगत प्रयोगात्मक परीक्षाओं की तिथियां घोषित कर दी गई हैं। प्रधानाचार्या ने बताया कि 12 व 13 फरवरी को गृह विज्ञान की प्रयोगात्मक परीक्षा होगी। जबकि 19 व 20 फरवरी को ड्रॉइंग व पेंटिंग प्रयोगात्मक परीक्षाएं होंगी। उन्होंने सभी छात्राओं से निर्धारित तिथियों पर सुबह नौ बजे स्कूल में पहुंचने को कहा है।

पेड़ काटने वालों के खिलाफ मुकदमा दर्ज

रामनगर। बीते दिवस चिल्किया में उद्यान विभाग की बिना अनुमति के एक बगीचे से 12 पेड़ आम के काटे जाने के मामले में पुलिस ने नामजदों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर लिया है। उद्यान विभाग सचल दल प्रभारी एएस परबाल ने पुलिस को दी तहरीर में बताया था कि बगीचे से बिना विभाग की अनुमति के 12 पेड़ आम के काट दिये गये और जमीन को समतल कर दिया गया। उन्होंने शहनाज बेगम पत्नी नजाकत हुसैन, नजाकत हुसैन पुत्र महमूद हुसैन, सद्दीक हुसैन पुत्र अब्दुल रसीद, सन्तो बेगम पत्नी सद्दीक हुसैन के खिलाफ पुलिस को तहरीर सौंपी थी। मामले में पुलिस ने उक्त लोगों के खिलाफ फलवृक्ष अधिनियम के तहत मुकदमा दर्ज कर लिया है।

विद्युत चोरी के आरोप में दो धरे

रामनगर। विद्युत विभाग ने दो लोगों को विद्युत चोरी करते हुये रोहो पकड़ लिया गया। मामले में पुलिस ने विभाग की तहरीर पर मुकदमा दर्ज कर मामले की जांच शुरू कर दी है। विद्युत विभाग के एएसडीओ ललित मोहन ने पुलिस को दी तहरीर में बताया कि कामादेवपुर पीरूमदारा निवासी चरनसिंह पुत्र राजा सिंह व कुलदीप सिंह पुत्र करतार सिंह को विद्युत चोरी करते हुये पकड़ा गया था। मामले में पुलिस ने दोनों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर मामले की जांच शुरू कर दी है।

युवक ने गटका जहर

रामनगर। अज्ञात कारणों के चलते हल्लानी के एक युवक ने रामनगर में अपने रिश्तेदारों के घर के समीप ही विषैले पदार्थ का सेवन कर लिया। युवक को उपचार के लिये निजी चिकित्सालय में भर्ती कराया गया है। हल्लानी निवासी मौ. दानिश पुत्र इब्राहिम गुरगट्टी में मौ. इंतजार पुत्र हाजी कासिम के घर के समीप बेहोशी की हालत में पड़ा हुआ था। उसे उपचार के लिये नगर के निजी चिकित्सालय पहुंचाया गया। चिकित्सकों के अनुसार दानिश ने जहरीले पदार्थ का सेवन किया था। मामले में पुलिस जांच का जोर है।

हरीश, विक्की व धीरज ने मारी बाजी



रामनगर। हिमालयन वाइल्ड लाइफ फाउण्डेशन के तत्वावधान में विश्व आर्द्रभूमि दिवस पर चित्रकला प्रतियोगिता व आपदा से बचाव को प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित किया गया। टाटा मोटर्स के सहयोग से आदर्श रांडका करनपुर में कक्षा 6 से 8 तक के बच्चों की चित्रकला प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें हरीश कलाकोटी प्रथम, विक्की द्वितीय, धीरज शंकर ने तृतीय स्थान प्राप्त किया जबकि अंकित कुमार को सात्वना पुरस्कार दिया गया। इसके अतिरिक्त कक्षा 9 से 11 के छात्रों को आपदा से बचाव का प्रशिक्षण दिया गया जिसमें प्रधानाचार्या बीसी पांडे, आरके वर्मा, जीत पाल कठैत, नईम के अलावा सभी अध्यापकों ने भागीदारी की। इस दौरान चक्षु करगेती, अर्जुन शर्मा, महारल, पूर्णिमा से साहसिक करतब दिखाये। परवेज मदनी, मौ. उस्मान, नासरत हुसैन ने आपदा का प्रशिक्षण दिया। वहां फाउण्डेशन के इकबाल हुसैन, शरद झा, अमित कुमार, कैलाश नैनवाल आदि मौजूद रहे।

पीएनजी में शिक्षणोत्तर कर्मचारियों का कार्य बहिष्कार

रामनगर उत्तरांचल दीप ब्यूरो

बीते दिवस प्रवेश प्रकरण को लेकर उच्चशिक्षा निदेशक बीसी मेलकानी, दो प्राचार्य व एक प्राध्यापक तथा एक उपनल कनिष्ठ सहायक को निलंबित किये जाने को लेकर शिक्षणोत्तर कर्मचारियों ने रोष जताया। उन्होंने राजकीय महाविद्यालय में भी दो दिन का कार्य बहिष्कार शुरू कर दिया है। साथ ही उन्होंने चेतावनी दी है कि यदि सरकार ने अपने इस निर्णय को शीघ्र वापस नहीं लिया तो पांच फरवरी से वह अनिश्चितकालीन

निलंबन वापस न लेने पर पांच से बेमियादी हड़ताल की चेतावनी



● महाविद्यालय गेट पर बैठे कर्मचारी।

उच्चधिकारियों व कर्मचारियों का निलम्बन किया जाये। उन्होंने कहा कि हल्लानी महाविद्यालय में चार वर्ष पूर्व प्रवेश से सम्बंधित जो यह प्रकरण हुआ है उसकी निष्पक्ष जांच

उत्तरांचल दीप

सॉकर-ए ने जीती 6-ए- साइड फुटबाल ट्राफी

अल्मोड़ा उत्तरांचल दीप ब्यूरो

विक्टोरिया क्लब के तत्वावधान में स्थानीय स्टेडियम में चल रही रोहित वाणी स्मृति 6 ए साइड फुटबाल टूर्नामेंट के फाइनल मुकाबले में सॉकर ए ने होकर बाॅय की टीम को 3-1 से पराजित कर ट्राफी पर अपना कब्जा कर लिया। मैन ऑफ दि टूर्नामेंट का खिताब विजेता टीम के कप्तान कनवाल को मिला। सॉकर ए की तरफ से अंकित ने शानदार 3 गोल किये। मुख्य अतिथि मनोज तिवारी ने विजेता तथा पालिकाध्यक्ष प्रकाश चंद्र जाशी ने उप विजेता टीम को ट्राफी प्रदान की। इसके अलावा क्रमशः 11 व 5 हजार की धनराशि विजेता व उप विजेता टीम को प्रदान की गई। फाइनल मुकाबले के विशिष्ट अतिथि व्यापार मंडल अध्यक्ष भैरव गोस्वामी एवं एनएसयूआई जिलाध्यक्ष पवन मेहरा थे। इस मौके पर गोल्डन बूट का पुरस्कार अंकित बोरा तथा बेस्ट डिफेंडर का पुरस्कार गणेश शाही को दिया गया। उदीयमान खिलाड़ी सचिन कनवाल घोषित



हुए। फाइनल मुकाबले के मौके पर जिला क्रोडाधिकारी सीएल वर्मा, पूरन रौतेला, ललित लटवाल, मनोज सनवाल, परवेज सिद्दीकी, सभासद हेम तिवारी, राजू तिवारी, मुकेश नेगी, अशोक पांडे, नीरज पांगती, परितोश जोशी, मनोज कनवाल, सौरभ वर्मा, सौरभ, अजय कुमार, बलवंत दानू, अजय नेगी, विनीत बिष्ट, हरीश कनवाल, हर्ष कनवाल, कृष्ण बहादुर, संजय वर्मा, अरूण वर्मा, तरूण धवन, धीरज साह, बंटी, रोहित साह, दीपक साह, किशन लाल, अंकित सिंह पंवार, कोषाध्यक्ष गिरीराज साह, गोविंद अधिकारी आदि मौजूद थे। मैच के रेफरी भरत लाल टप्टा थे। संचालन मनीष जोशी ने किया।

विधायक निधि से सड़क व नाली निर्माण को स्वीकृति

रुद्रपुर।

वार्ड नंबर दो ट्रांजिट कैंप की कृष्णा कॉलोनी में पर्वतीय जन कल्याण समिति द्वारा आयोजित कार्यक्रम में विधायक राजकुमार टुकराल ने अपनी निधि से सड़क व नाली निर्माण की घोषणा की। विधायक ने कहा कि जनता ने जो विश्वास जताया है और जो जिम्मेदारी सौंपी है उसे निभाने हेतु उनका सर्वस्व जीवन भी कम नहीं है। शीघ्र ही समाधान हेतु वह दिन प्रयासरत है। जनता के बीच में रह कर उनकी समस्याओं के निवारण हेतु प्रयास किए जा रहे हैं। इस दौरान खुशालचंद्र, आनंद कांडपाल, गोविंद बल्लभ पांडे, पवन सिंह रावत, आनंद बल्लभ पांडे, पान सिंह बिष्ट, कमला कांडपाल, विमला भट्ट, जयंती देवी, ममता कांडपाल, रेणु भाकुनी, शोभा शर्मा, रेणु पुनै, दीपा जोशी, भावना उपाध्याय, हीरा देवी, नीमा देवी, अंजु देवी, राधा देवी, प्रेमा खैरवाल, ललित सिंह बिष्ट, अर्जुन विश्वास, बंटी कोली, विधायक प्रतिनिधि राजेश प्रोवर मौजूद रहे।

जिले में विकसित किया जायेगा स्वामी विवेकानंद पर्यटन सर्किट

अल्मोड़ा उत्तरांचल दीप ब्यूरो

पर्यटन उद्योग को बढ़ावा देने के लिए जिले में विवेकानंद पर्यटन सर्किट विकसित किया जाएगा। यह बात जिलाधिकारी इवा आशीष श्रीवास्तव ने कैंप कार्यालय में पर्यटन विभाग की बैठक को संबोधित करते हुए कही। उन्होंने कहा कि स्वामी विवेकानंद अपने प्रवास के दौरान अल्मोड़ा सहित अन्य समीपस्थ जनपदों में जहां भी रहे हैं, उन स्थानों को एक सर्किट के रूप में विकसित किया जायेगा, ताकि बाहर ने आने वाले पर्यटक उनके बारे में जान सकें। बैठक में डीएम ने कहा कि मुख्यमंत्री की ओर से भी इस कार्य को प्राथमिकता के रूप में करने के निर्देश मिले हैं। उन्होंने कहा कि फेज

स्तर पर संक्षिप्त कार्य योजना बनायी जा रही है जिसमें काठगोदा रेलवे स्टेशन से विवेकानंद पर्यटन सर्किट की शुरुआत होगी। इसके बाद काकड़ाघाट, अल्मोड़ा नगर, स्याही देवी, कसारा देवी सहित जनपद चम्पावत में आने वाले स्थान एवं मायावती आश्रम इस सर्किट के अंतर्गत आयेंगे। उन्होंने कहा कि इसके लिए एक कमेटी बनाकर 15 दिनों के भीतर कार्य योजना तैयार करने के निर्देश दिये गये हैं। शासन से स्वीकृति मिलने के बाद डीपीआर तैयार की जायेगी। उन्होंने कहा कि पर्यटकों के लिए इस सर्किट में 2-3 टूर पैकेज बनाये जायेंगे जो पांच से सात एवं आठ से दस दिनों के होंगे। अल्मोड़ा के थामसन हाउस सहित अन्य स्थानों को भी पर्यटकों के लिए विकसित किया जायेगा।

नोट

समाचार पत्र में छुपे लेख, पत्र व अन्य कालमों में लेखकों के विचार होते हैं, उनसे संपादक का सहमत होना आवश्यक नहीं है। -संपादक

पूर्व प्रधान संपादक:

स्व. वेदप्रकाश गुप्ता स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक श्रीमती आदेश अग्रवाल द्वारा उत्तरांचल दीप प्रेस चंद्रकाता हाउस, नैनीताल रोड हल्लानी से मुद्रित एवं प्रकाशित संपादक- श्रीमती आदेश अग्रवाल प्रबंध संपादक- साकेत अग्रवाल समाचार संपादक- तेजपाल नेगी* दूरभाष : 05946-224556 फैक्स:05946-283801 e-mail: Uttaranchaldeep@gmail.com www.dainikkuttaranchaldeep.com आरएनआई नं. UTTANCH/2009/32558 समस्त विवाद हल्लानी न्यायालय के अधीन होंगे। संस्थापक: स्व. मुना बाबू राजपूत

तहसीलदार के माध्यम से सीएम व पीएम को ज्ञापन भेजा

आर्थिक नीतियों के खिलाफ उपा ने भरी हुंकार

रामनगर उत्तरांचल दीप ब्यूरो

उपा ने ने सार्वजनिक वितरण प्रणाली के तहत मिलने वाले खाद्यान्न क्रेगोरेशन, चीनी आदि वस्तुओं में कटौती करने आर्थिक नीतियों के विरोध में तहसीलदार प्रियंका रानी के माध्यम से सीएम व पीएम को ज्ञापन भेजा। उन्होंने सरकार से इन नीतियों को जनहित में वापस लेने की मांग की है। उपा की अग्रुवाई में विभिन्न जनसंगठनों से जुड़े कार्यकर्ताओं ने तहसील प्रांगण में आर्थिक नीतियों के खिलाफ प्रदर्शन किया। वक्ताओं ने कहा कि सरकार पूंजीपतियों के दबाव में गरीबों आर्थिक नीतियां बनाकर आम लोगों से उनका जीने का हक छीन रही है। सरकार ने पहले सरकारी राशन की दुकान में मिलने वाला मिट्टी का तेल बंद किया ,फिर एपीएल कार्ड में मिलने वाले राशन में कटौती की



● तहसीलदार का ज्ञापन सौंपते संगठन के लोग।

तथा अब चीनी भी बन्द कर दी है। वहीं उन्होंने राशन की दुकानों का खुलने का समय भी निश्चित नहीं होने पर रोष जताया। कहा कि खाद्य सुरक्षा के तहत बनने वाले राशन कार्ड बनाने के लिए प्रचार प्रसार न होने के कारण कई पात्र लोग राशन कार्ड बनाने से

उत्तरांचल दीप

महिला एकता मंच की ललिता रावत, सरस्वती जोशी, उपा के केन्द्रीय कार्यकारिणी सदस्य लालमणि, ब्लाक संयोजक गोपाल असनोड़ा, सुनील पनवाल, मोहन सिंह सजवाड़, किशन आर्य, मेघा, चम्पा देवी, धन्वी देवी, माया देवी, मालती देवी आदि मौजूद थे।

कार्यालय मुख्य चिकित्सा अधिकारी, अल्मोड़ा

राष्ट्रीय कुष्ठ उन्मूलन कार्यक्रम, जिला-अल्मोड़ा

स्पर्श कुष्ठ जागरूकता अभियान

दिनांक 30 जनवरी से 13 फरवरी 2018

- कोई भी सुन्न दाग, चकत्ता कुष्ठ रोग का लक्षण हो सकता है। नजदीकी स्वास्थ्य केन्द्र में जाँच करायें एवं निःशुल्क उपचार प्राप्त करें।
- कुष्ठ रोग किसी बुरे कर्मों का फल नहीं है। यह 'एम.डी.टी.' से पूर्णतया ठीक हो जाता है।
- कुष्ठ रोगी भी अन्य लोगों की तरह इज्जत और अधिकार के हकदार हैं। उनके साथ भेद-भाव नहीं किया जाना चाहिए।
- कुष्ठ रोगियों से घृणा न करें, उन्हें समाज में इज्जत दें।
- कुष्ठ रोगी को अपने परिवार से अलग करने और उससे डरने की कोई आवश्यकता नहीं है। वह परिवार में रहकर सामान्य व्यक्ति की तरह काम कर सकता है।

“आओ कुष्ठ मुफ्त राज्य के लिए हमारे साथ मिलकर प्रयास करें।”

हाथ मिलाएं, कुष्ठ मिटाएं

जिला कुष्ठ अधिकारी अल्मोड़ा। मुख्य चिकित्सा अधिकारी अल्मोड़ा। जिला अधिकारी अल्मोड़ा।